

Соревнование

железнодорожников

Бойны и командиров железнодорожников транспорта страны с целью выиграть в сутки 80 тысяч вагонов.

Продвигаясь в Мясное отраслевыми соединениями паровозников, вагоновожатых, эксплоатационников, слесарей, работников заводского транспорта, собранные трех с половиной тысяч первоклассных железнодорожников в Кремле поздравили начальников поездам социалистического транспорта.

Огромны велики обязательства, которые дали первоклассные люди транспорта от имени всей армии железнодорожников в письме великому Сталину:

Мы будем добиваться и добьемся — ликвидации крушений и аварий, погрузки 100 тысяч вагонов в сутки, культурного обслуживания пассажиров, чтобы транспорт великой социалистической железнодорожной державы был достойным эпохи Сталина.

Эти обязательства первоклассные люди выполняют поныне ватки через окрестности станций железнодорожников Закавказской дороги, как и перед всем железнодорожным транспортом страны.

К великому международному празднику — первому мая — железнодорожники Закавказской дороги идут с новыми успехами. За 24 мая апреля они погрузили в вагон сверх плана более 6 тысяч вагонов и цистерн.

Почетная роль инициатора этого соревнования на Закавказской дороге принадлежит стахановцам-кировоцам Баллахарского узла. Паровозники вступили в соревнование с эксплоатационниками и вагоновниками, эксплоатационниками — с путевниками и вагоновниками. Во всех звеньях Баллахарского узла идет сейчас оживленное соревнование.

Инициатива баллахарцев встретила горячий отклик в Тифлиском узле, паровозники и эксплоатационники которого также вступают в соревнование.

Теперь заплата заключается в том, чтобы соревнование професий охватило все звенья Закавказской дороги. Тогда железнодорожники Закавказской с частью выполнит новые задачи, осуществят стальной указание о том, чтобы транспорт был четким работным, исправно действующим, точным, как хороший часовой механизм, неизменяемым.

Тогда железнодорожники Закавказской дороги с частью реализуют обязательства, данные великому Сталину, являясь первоклассным транспортом железной дороги в общей борьбе за ежегодную погрузку в сто тысяч вагонов.

СВОДКА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ

25 апреля по всем трестам добыто 57.703 тонны — 97,8 проц. плана

Table with columns: ПРОМЫСЛЫ, Доход в тоннах, Проц. план, Переустройство, Проц. выст. Rows include Бухта Ильича, Сталинский, И. Микояна, Молотовский, Нефтьчала, Сураханский, Орджоникидзе, И. Кагановича, Балаханский, Ленинский, Кировский, Азизбековские, Остров Артема.

ИТАЛО-АБИСИНСКАЯ ВОЙНА

Оккупирован весь район озера Цана

РИМ, 26. (ИТА). Агентство Стефани передает очередную сводку маршала Бадольо о положении на фронтах в Абиссинии. В сводке сообщается, что одна из итальянских колонн, вышедшая на Голдара, взорвала оккупацию всего района озера Цана. Эта колонна достигла Бахр-Гюртис (на южном берегу озера).

По сообщению Бадольо, на южном фронте, с утра 24 апреля, произошло сражение в районе Сасса-Боне, к юго-востоку от Харара.

РИМ, 26. (ИТА). В передаточной агентством Стефани очередной свод-

Английская печать

— за усиление санкций

ЛОНДОН, 25. (Соб. инр. «Известия»). Японские газеты открыто требуют, чтобы Лига наций приняла крайние меры против Италии. Всполохи охватываются и в консервативной печати. Ежедневный «Спайтэйтор» заявляет, что если Италия одержит верх, то это нанесет Лиге наций сокрушительный удар.

ОТВЕТ ФРАНЦИИ НА ПОТУ

ТУРЦИИ О ПРОЛИВАХ

ПАРИЖ, 26. (ИТА). По сообщению агентства Гаво, министерство иностранных дел передало турецкому посольству французский ответ на ноту Турции о проливах. В ответе выражается согласие на переговоры по этому вопросу.

Американская газета

о позиции СССР

НЬЮ-ЙОРК, 25. (ИТА). Газета «Нью-Йорк таймс» в редакционной статье под заголовком: «Советская внешняя политика», — пишет, что ни одна из великих держав не ведет более мирной внешней политики, чем Советский Союз.

АНТИСОВЕТСКОЕ

ОСТРЕ ПОЛЬСКО-ВЕНГЕРСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

БЕРЛИН, 25. (ИТА). Германские газеты уделяют большое внимание польско-венгерским переговорам в Будапеште, помещая обширные отчеты своих судейских корреспондентов о пребывании польского премьера Косицковского в Венгрии.

К нападению

на Леона Блюма

ПАРИЖ, 25. (ИТА). Вчера трибунал Парижа рассмотрел дело Леона Блюма. Суд постановил, что Блюм виноват в нападении на 13 февраля 1936 года на лидера французской фашистской партии Леона Блюма.

Антифашистские демонстрации

в Испании

ПАРИЖ, 25. (ИТА). По сообщению из Испании, члены Альтернативы фашистского отряда стрельбы по группе коммунистов. Два коммуниста убиты, ранены. Это вызвало глубокое возмущение населения, организованное демонстрацию протеста.

Австрия

вооружается

ВЕНА, 25. (ИТА). По сообщению венгерской газеты «Естер лойда» из Лондона, по имеющимся там сведениям, правительство Австрии ведет в настоящее время переговоры с английскими фирмами о покупке военных самолетов на сумму в 900 тысяч фунтов стерлингов.

ВЕСТИ ОТОВСКОДУ

Постоянным представителем Грузии в Лиге наций назначен Недимаддин Садык — депутат Великого Национального Собрания, одновременно являющийся редактором ставропольской газеты «Аксаш».

АЗАРТНАЯ ИГРА С КРОВАВЫМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ

В иллюстрированной статье о борьбе Англии и Франции против Японии, в Африке и подготовке германской агрессии в Европе.



ПРИЕМ У ЯПОНСКОГО ПОСЛА

В МОСКВЕ Г. ОТА

МОСКВА, 26. (ИТА). 22 апреля с. г. Ота, японский посол в Москве, в 10 часов утра посетил в Кремле великого Сталина.

ОТВЕЧАЯ Г. ОТА, тов. Ворошилов

полностью солидаризировался с мнением посла о том, что между Японией и СССР нет спорных вопросов, которые не могли бы быть разрешены мирным путем.

СЛУЖЕБНОМУ МЯРМУ ПОЛИТИКУ

Слушавшему мрамму политику тов. Ворошилову, продолжал тов. Ворошилов, отражаясь на его способности и выдержке, иногда за пределами коммунистической партии.

БЕСЕДА ТОВ. ЮРЕНЕВА С Г. АРИТА

МОСКВА, 25. (ИТА). По сообщению из Москвы, беседа между послом СССР в Японии тов. М. И. Юренивым и министром иностранных дел г. Арита, по случаю вступления в должность, была посвящена вопросу о создании пограничных комиссий.

ШОВИНИСТИЧЕСКАЯ СВИСТОПЛЯСКА

В ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 24. (ИТА). По случаю 50-летия рождения смерти принца Евгения Савойского (известный австрийский полководец конца XVII и начала XVIII столетия, выдвигавшийся в войнах с турками и французами) во всех гарнизонах Германии были организованы военные поминки.

На 27 апреля с. г. в 7 час. вечера, в здании Закавказского

назначено заседание президиума ЗАКЦИК

Секретарь ЗАКЦИК С. ТОДРИЯ.

